

市气象局、市农业农村局

联合发布农田渍涝高风险预警

□记者 付永奇 田亚楠

本报讯 7月16日,周口市气象局、周口市农业农村局联合发布农田渍涝高风险预警:7月以来,我市大部分地区降水较常年偏多1倍以上,大部分农田土壤偏湿天数已超过5天,部分地区超过10天。预计未来10天我市降水持续时间长、累计雨量大、降雨落区重叠度高,且有一定极端性,全市农田渍涝灾害风险较高。

防御措施:

一是利用降水间歇疏浚田间沟渠和通河沟渠,做到内联外通,保障排水畅通;及时抢排低洼地块积水。

二是持续降水容易造成肥料淋溶,雨后要及时追施速效氮肥,防止作物后期脱肥。

三是加强玉米褐斑病、叶斑病、南方锈病、花生白绢病、大豆根腐病等病害监测防控。

鹿邑县

暴雨中城管有担当



7月15日至16日,鹿邑县遭遇强降雨,县城管部门组织人员携带排水设备,冒雨坚守在城区12个积水点。他们疏通下水道、帮行人推车、抽排积水,坚守初心使命,强化责任担当。

记者 侯国防 通讯员 李现理 摄

西华县

全力以赴防汛排涝除险



7月16日,市纪委监委驻红花集镇杜岗村工作队和村干部、群众一道积极排涝。据西华县气象部门发布的信息显示,7月14日至16日,全县平均降水量达193.4毫米。面对强降雨天气,该县各级各部门全力以赴防汛排涝,确保人民群众生命财产安全。

记者 张猛 孙靖 摄

淮阳区:以“汛”为令 织密“安全网”



连日来,我市出现强降雨天气。淮阳区各乡镇闻“汛”而动,以“汛”为令,坚决落实安全责任,强化防汛措施,全力以赴编织防汛“安全网”,确保人民群众生命财产安全。图为城关回族镇片区干部到贾庄行政村指导农田排涝工作。

记者 侯俊豫 通讯员 刘贝贝 摄

周口临港开发区

精准落实防汛措施 全力保障群众安全

□记者 宋风

本报讯 连日来,我市出现强降雨天气。周口临港开发区迅速启动应急响应,领导干部一线指挥,职能部门人员坚守岗位,党员干部闻“汛”而动,有力有序开展防汛抢险工作,全力以赴保障人民群众生命财产安全。

降雨期间,临港开发区党工委、区管委会主要领导多次前往辖区积水点、涵洞、企业、项目工地、地下空间及运粮河、杨脑干渠,一线指挥防汛工作,要求严格落实“123”“321”防汛工作要求,科学调配

力量,果断采取措施,确保群众生命财产安全和城市安全有序运行。

7月16日,在漯阜铁路桥朝阳路涵洞,记者看到临港开发区公用事业部门工作人员正在抽排积水。据了解,为确保群众出行安全,该区在中原路、朝阳路、金德路、南徐路涵洞以及五一路涵洞设置警示标示,并派专人值守,及时对积水涵洞和道路进行排水。

为确保企业和项目建设工地安全,区住建、项目办等部门督导项目工地和企业关闭电源、停止生产、撤离人员、抽排积水,确保企业和在建项目工地安全度汛。②18

七一路街道

提前预防研判 打好防汛主动仗

□记者 韩志刚 通讯员 郭恩惠

本报讯 进入汛期以来,川汇区七一路街道立足“早”字,完善防汛应急预案,细化各项防御措施,全力以赴打好防汛主动仗。

科学调度,预防优先。街道党工委多次组织召开防汛专题会议,对雨情、汛情进行分析研判,科学调配力量;对汛期24小时值班值守、河堤巡防、危房排查、群众转移等工作进行全面部署。

一线指挥,联动防汛。街道成立由30人组成的应

急队伍,准备了20台抽水泵等应急设备,组织干部督促指导防汛工作。周滨社区等3个临河社区组成巡堤小组,进行巡堤查险、劝离垂钓人员等。

精准摸排,消除隐患。七一路街道严格按照省委、省政府“123”“321”防汛工作要求,对辖区6户危房产进行动员转移;对21处地下车库等地下空间,督促小区物业及时落实“三撤离、已关闭”措施;对大庆路桥和中原路桥2处涵洞,工农路七一路、工农路育新街、育新街建安路、文明路黄河路、人民路八一大道、人民路工农路6个交叉路口进行实时监测、巡查。②18